
 
  
  
  
  

    

  95-96 اولبرگه طرح سوالات امتحاني پايان ترم نيمسال 
  دقيقه 130: مدت زمان امتحان        21/10/95:حسيني                 تاريخ برگزاري امتحان: نام استاد
  4:تعداد سوال  آمار                       :  هاي آماري         گروه آموزشيروش :نام درس

  
  :شماره دانشجوئي:                                            خانوادگي دانشجونام و نام 

 بيمار مبتلا به فشار خون ثبت شده است نتايج به شرح ذيل است8اندازه فشار خون قبل و بعد از مصرف دارويي براي  -1

  قبل  70  80  72  76  76  78  75  77
 بعد   68  72  62  70  68  66  56  62

  اختلاف فشار خون بعد و قبل از مصرف دارو در جامعه بيابيدبراي ميانگين % 95با فرض نرمال بودن يك فاصله اطمينان ) الف
  فشار خون شده است فرضيه را بنويسيد و آزمون لازم را انجام دهيد و نتيجه را تفسير كنيدآيا مصرف دارو باعث كاهش ) ب      
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  )05/0سطح آزمون  (  .هاي تصادفي مستقل از دو جامعه ثبت شده اندره هاي خلاصه شده زير براي نمونهآما  -1

آزمون فرض  )الف
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  براي% 95يك فاصله اطمينان . را انجام دهيد 
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  )نمره 1( .نتايج را تفسير كنيد . تشكيل دهيد
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1درصد براي  95فاصله اطمينان  را انجام و  2 نمره 1( .تشكيل دهيد و نتايج را تفسير كنيد(  
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نسـبت مـردان   2Pنسـبت زنـان دمـوكرات و     1Pفـرض كنيـد.رايش سياسي اسـتهدف بررسي ارتباط بين جنسيت و گ -2
  استخراج شد و  اطلاعات در جدول زير آورده شده است  222ه حجم نمونه اي ب. ات در يك منطقه باشددموكر
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  .آزمون نماييد 05/0را در سطح  

1درصد براي  95اطمينان  فاصله ) ب  2P Pتشكيل دهيد و نتايج را تفسير كنيد.  
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فرض كنيد  -3
11, , nX X 1با ميانگين  نمونه اي تصادفي از جامعه يك  2واريانس و

1 21و, , nX X  نمونه اي تصادفي از
2و واريانس 2با ميانگين   2جامعه 

2  2باشد به طوري كه 2 2
1 2        2و

pS2(برآوردي از  واريانس  (نشان  .است
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  ع࢖وم کاఔୃریاિی، آمار ودا௉ه 

 

 

1 4.67s  1 6x   1 10n   
2 2.57s 

2 7x   2 8n   

  موفق باشيد

  مرد  زن  
  100  34  دموكرات

  34  54  جمهوري خواه


